
Több ezer nézı elıtt lépett fel a Jászság Népi Együttes a Papp László 
Sportarénában 

 
Az „Örökös Kiváló Együttes” címmel, a „Bartók díj”-jal és még számos kitüntetéssel 

rendelkezı Jászság Népi Együttes április 16-án, szombaton, a gálamősor keretein belül mutatta 

be a „Boldog lelkek tánca” címő produkciót, amely az erdélyi Kis és Nagy Küküllı közti terület 
magyar, román és cigány tánc, és zenekultúrájába ad betekintést a teljesség igénye nélkül, 
törekedve az elmélyült hitelességre. Az Országos Táncháztalálkozó és Kirakodóvásár a hazai 
táncházmozgalom és a népi iparmővészet ünnepe. Minden évben tízezreket vonz az Arénába. 
A népzene, a néptánc és a tárgyalkotó népmővészet seregszemléje, mőkedvelı és hivatásos 
elıadók, gyermek- és felnıtt néptáncegyüttesek, zeneiskolások és hagyományırzı 
népmővészek közremőködésével, a Kárpát-medencei magyarság és a hazai nemzetiségek 
képviseletében. 
Fekete Zoltán, az egyik nézı élménybeszámolója: 
„A mősor félelmetesen jó volt. Fotóztam mindenhonnan, persze igencsak "mozgó" képek 
lettek, de ezeket is szeressük, meg ugyan hogyan is lehet kifejezni másképpen a táncot. A 
boldog lelkek táncát. Mert itt csak a mosolyt láttam. Sokszor el is feledkeztem róla, hogy a 
gép a kezemben van, és csak néztem hatalmas mosollyal az arcomon ıket. Lejött a színpadról, 
és bekúszott a nézıtérre az az öröm, ahogy ezek ott fönt táncolnak. Olyan erıvel, hogy 
legörbült szájat nem lehetett találni a nézık között. A zene meg....mesééés. 
Végiglibabıröztem az egész mősort. Mikor 3 prímás húzza a kedvenc dallamaimat. 
Elmondhatatlan volt. Még most írás közben is jönnek a libabırök. :)) Hát igen, nem véletlenül 
az ország egyik legjobb táncosai. Büszke voltam megint, és mindig. „   

D.D. 
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A rendezık és szervezık a Folklór Kulturális Közalapítvány és a Jászság Népi Együttes 
nevében köszönjük mindazok segítségét, akik az elsı alkalommal megrendezésre kerülı 
Tánccal a Táncért Alapítványi Bál színvonalas megrendezésében közremőködtek. 

Részletek: www.jne.hu 
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